

Kerti Levél

A rákoskertiek lapja

VII. évfolyam 3. szám

1997. június

TANÁCSKOZÁS FEHÉRASZTALNÁL

Találkozásom színhelye választóimmal Rákoskert volt. Jó alkalom kínálkozott erre április 25-én, amikor a körzet képviselője, Bukta Mihály tartotta rendszeres megbeszélését a kertiekkel. Igen sok helyen vettem már részt lakossági fórumokon, de ennek a tanácskozásnak a tartalma, hangvétele, előkészítettsége igazán meglepett. A terem a baráti özszejevetelek szervezésére emlékeztetett. Az asztalok fehér abrosszal leterítve, üdítőital, aprósüteménnyel vendégvárást sejtettek. Csakhamar kiderült, hogy itt mindig ilyen légkörben zajlanak a képviselő találkozásai a lakossággal. Talán nem tűnik szerénytelenségnek az a kijelentésem, hogy az ilyen légkör a közös tennivaló felelősségteljes meghatározásának is kiindulópontja. A résztvevők okos felszólalásai jó háttérül szolgáltak képviselőjük programjához.

A lakosság egyáltalán nem volt elnéző képviselőjével, de minden javaslatát átszűrte a településért érzett közös felelősség. A jó hangulatnak persze az is alapul szolgált, hogy Bukta Mihály képviselő körzetének minden problémáját ismeri, és nincs olyan zuga ennek a nagy kiterjedésű területnek, amelyet ne ismerne. Ez a képviselői felkészültség különösen akkor mutatkozott meg, amikor az egyik választó beszámolóra szólította fel. Öröm volt hallgatni azt a sok konkrét tény, amelyet csak ennek az évnek a során elvégzett. Mindegy volt, hogy milyen témához nyúl. Lehetett az a XVIII. és a XVII. kerület közötti területvita, a repülőgépek gyakorlórepüléséből származó elviselhetetlen zaj, az autóbuszvárók kialakítása, a környezetvédelemmel kapcsolatos kérdések, a tavaszi tennivalók kijelölése, a kipusztult cseresznyefák pótlása, az utcák ellátása táblákkal, a vízelvezető-rendszerek működtetése, a Merzse védelme, a pályázatok és céltámogatások jó kihasználása, a csatornaépítés eredménye, az állomás kerékpáros centrummá alakítása, a kerékpárutak megépítése, a rendőrségi járőrök gyakoriságának kérdése, a lopások megszüntetése, a randalírozó fiatalok megfékezése, a közterület védelme, a panaszok számának csökkenése —

és még felsorolni is nehéz a lakosság közreműködésével elért számtalan eredményt.

Jutott persze nekem is egy-egy morzsa, mint például a repülőgép által okozott zajártalom megszüntetésére vonatkozó interpellálás kérése a parlamentben, a gázprivatizációból származó haszonnak a települést megillető részének kijárásában való közreműködés, a két kerület területvitájának rendezésében való segítségnyújtás, a rendőrségi járőrözés gyakoribbá tételének megszervezésében nyújtandó segítség és a település érdekében folytatandó egészséges lobbizás elősegítése.

Igazán hasznos tanácskozás volt. Az ilyen fórumokon érdemes részt venni.

KÖRNYEZETI HÍREK

A környezetünk szépítésével kapcsolatos ez év tavaszi „felhívás”-ok Rákoskerthen sikeresnek bizonyultak.

A házak ablakai látványosan kivirágoztak, az utcai előkertek többségében gondozottak, már nemcsak a fűtak mentén, hanem kisebb, eldugottabb utcákban is találhatunk jó példára.

Igaz, a Rákoskert sugárút most is vezet az ápolit, virágos előkertek tekintetében, de a Zrínyi és Rózsa utca lakói is mind nagyobb számban követik példájukat. Köszönjük nekik.

Sajnos, előfordulnak — nem csekély mértékben — olyan porták is, amelyek ápolatlanságukkal lerontják mások szépítő törekvésének összhatását. (Itt első sorban nem az idős teletulajdonosokról van szó, akik már nem bírják erővel a kerti munkát. Nekik segíteni kell.)

AZ ÁNTSZ VÁLASZOL

„Csörgedező »erecskék«” címmel Mester Tamásné egészségnevelő segítő szándékú esetleíró levelének örülünk.

A kerület családi házas területein, sajnos, ez a probléma gyakori. A közterület-felügyelettel együtt az ÁNTSZ csak

Szólnom kell még a lakosság és a választott körzeti képviselővel kialakult jó kapcsolatról. Hisznek képviselőjüknek, mert látják és érzik, hogy értük, a településük fejlődéséért minden erejével munkálkodik. Környezetalkító munkája pedig felbecsülhetetlen. Sok javaslatot kap választóitól, és ígéretei nem pusztába kiáltott szavak. Sokat tanultam ezen a fórumon, és szeretném, ha az országgyűlésben is hasonló stílusban folynának a tanácskozások. További sikereket kívánok a település képviselőjének, a jövőben is ehhez hasonló lakossági aktivitást, amellyel hegyeket lehet elmozdítani.

Dr. Hofmann Attila
országgyűlési képviselő

Érthetetlen azoknak a szép házzal és kerttel büszkélkedők, de a kerítésen túl már a környezetre figyelmet nem fordítók magatartása, akiknek nyilván csak szándék kérdése lenne, hogy hasonlóan saját kertjükhöz, az utcai részt is rendszeresen ápolják, hiszen a „tágabban” vett környezetünk állapota is meghatározó házunk, illetve telkünk értékének szempontjából, továbbá semmi sem mutatja be úgy a tulajdonost, mint éppen a környezetének — rajta múló — állapota.

Bukta Mihály
Rákoskert képviselője

FIGYELEM!

A rákoskerti lakosok 1997. június 26-án (csütörtökön) tehetik ki a telkük elé a lomtalanítási akció keretében az elszállítandó rossz bútort, vaskályhát, háztartási gépeket stb.

akkor tud — tettenérés esetén — érdemben tenni valamit, ha a jelzés nem általános, hanem utca, házszámmal jelölt, és netán az észlelő nyilatkozatával (esetleg többedmagával) tanúsítani tudja, és állítását vállalja. Sajnos, általánoságokra nincs módunk a tájékoztatáson kívül intézkedéssel reagálni.

Dr. Varga Antal tisztifőorvos

HELYI ÉRDEKŰ FŐNIX

Pénzmánias nyüzsgésünk, amely bálványimádással súlyosbítva közéletünket jelöli, nem tűri el sokáig a kultúra megőrzésére, a társadalmi szolidaritás minimumára szerveződő, helyi, civil közösségek létét. A társadalmi kohézió teljes hiánya könnyen megoldja ezen szervezetek eltakarítását az útból. Az apátia, a fásult közöny kollaboránsává avatja a gyanútlan „lakosságot”. Saját maga ellen veti be saját magát.

Az időnként fel-felbukkanó csoportok, szerveződések, kulturális egyletek hamar áldozatul esnek a pénzhíánynak, az áskálódásnak, a széttartásnak és a hivatásos bomlasztók ténykedésének. Ennek ellenére, vagy éppen ezért az a szó, hogy „közösség”, nem tud végérvényesen kimúlni, s ennek megfelelően a közösség mindig újjászervezi önmagát.

Ennek a folyamatnak tipikus példája Rákoskerten a most megalakult vagy újjáalakult Polgári Kör, amely azelőtt a Rákoskerti Szépitő Egylet névre hallgatott. Végül is ugyanazok az emberek, ugyan-azok a törekvések. Szándékosan nem írok célokat, hiszen itt csak törekvésekről lehet szó.

E kellően komor bevezető után lássuk a derús valóságot: ismét összejött egy tucat „deklaszáló” értelmiségi, részint, hogy sírva vigadjon, részint, hogy elábrándozzon ideákról, rendes és tiszta környezetről, templomról, művészetről, kerozinmentes csendről. Ebben a sivatagi kultúrkörnyezetben mi soha nem lehetünk piramisépítők, sőt még szent skarabeuszbogarak sem, de a délibáb adott. Viszont víz és tevé nincs.

Egy olyan, kilencezer lakójú városrész, mint amilyen Rákoskert, lám jól elvan utak, színház, mozi, templom, múzeum, jó közlekedés, kórház, üzeletek nélkül is. Igaz, hogy sok olyan gyerek van itt, aki szegény még soha nem volt a Duna másik partján, például Budán, a Várban. Rengeteg a nyomorgó nyugdíjas, és a családok is nyomorognak. Minek ide polgári kör?

Mégiscsak kell ez a polgári kör! Igaz, hogy a szó valódi értelmében polgárságról itt sem lehet beszélni, mint ahogy máshol sincs ebben az országban.

Van viszont egy lassan lefelé csúszó, óriási középréteg, amely a polgárság helyett létezik, vegetál. Ez a valahavolt szakmunkásoktól az állástalan művészekig terjedő tömeg csak alapja lehet egy majdani, öntudatos polgárság kialakulásának. De neki még meg kell harcolni ezért a metamorfózisért. Ingyen nem adják. Ez itt Rákoskerten is igaz, sőt itt igaz csak igazán. Hiszen ez az ország közepe.

Lássuk a délibábokat!

Délibáb 1.: Környezetvédelem, tisztaság, rend, fegyelem. A mostani állapot felmértetett és attól csak a még jobb állapot felé lehet elmozdulni. Ez kinyilvánított. Szelektív szemétyűjtés. Hígyratavak rendbetétele. Bukta Mihály képviselő úr a környezetvédelmi erőfeszítése eredményeiről számolt be, amelyek jelentősek. Viszont hosszú évek harca és fáradtsága. Vannak kudarcok is jócskán. Például a Ferihegyi repülőtér zajártalmával nem tudnak mit kezdeni. Ez ugyanis hatalmi kérdés, a repülőtér-lobby rendkívül erős.

Délibáb 2.: A templomépítés ügye. Az igazság az, hogy Rákoskert kilencezer emberének lelki gondozását egyáltalán nem lehet megoldani. Egyetlen egyház sem szán meg minket. Ide nem jönnek prédikátorok, hittérítők, papok. Magunkra vagyunk hagyva. Leginkább per-se ez a katolikus egyház ügye kellene hogy legyen, hiszen zömében katolikusok élnek itt. Nem mozdul semmi. Szegény megboldogult Enzsől Ellák atya keresztszentelése volt az utolsó nagy tett ezen a téren, azóta teljes a mozdulatlanság.

Közvetett kérdéseim: Milyen polgári kör létszen ez? Kispolgári kör? Nagypolgári kör? Nyárpolgári kör? Ne-tán az önértetes és harcias franciaszabású citoyenek köre vagy titkos társasága?

De ne legyenek szurkapiszka. Polgári kör, és kész.

Pihenésképpen hadd sorolom fel a jelen volt polgárokat, csak úgy, ahogy eszembe jutnak: Orosz Károly, a Polgári Kör kitalálója, keramikus iparművész; Ferenczy Zsuzsa gobelinművész, Bukta Mihály képviselő, Zsigó Barnabás ci-

toyen, Péter Cecília énekművész, Szabó Ferenc pilóta, Véghehlyiné Fodor Mária iskolaigazgató, Puskás Tibor, a Rákoskerti Művelődési Klub igazgatója, Kalló Gáspár kőfaragó és énekes, Velkey Éva tanárnő, Mucsi Sándor színművész, Gál Ildikó filmrendező és Salamon György festőművész, a krónikairó.

Kilencezer emberből tizenhárom. Mint a mesében.

Kislexikon.

Főnix: görög szó (phoenix), az egyiptomi mitológiában csodás madár, mely minden ötszázadik évben elégeti önmagát, de hamvaiból azonnal újjá is éled.

Bálványimádás: pogány szokás, itt a Mammon, a pénz, a mohó nyerészkedés kifejezése.

Szolidaritás: összetartás az eszmei és mindennapi, gyakorlati azonosság, a közösségi vagy közös érdek alapján. Segítségvállalás, felelősségvállalás, kölcsönös bizalom. Tehát csupa olyan dolog, amely ma nem „korszerű”.

Kollaborálás: együttműködő, összedolgozó, aládolgozó.

Deklasszálódás: olyan folyamat, melynek során társadalmi csoportok eredeti társadalmi helyzetükből, megbecsültségükből hátrányosabb helyzetbe sodródnak.

Skarabeusz: a régi egyiptomi mitológia szent bogara, az újjászületés szimbóluma.

Metamorfózis: görög szó, átalakulás egyik formából a másikba, átváltozás.

Citoyen: francia szó (ejtsd: szítóajen), öntudatos, elveiért harcoló, független polgár, a francia forradalom főszereplője.

Salamon György

TÁMADÁS A „KULTÚRA HÁZA” ELLEN

Az utóbbi időben ismét felerősödött a Rákoskerti Művelődési Klub működése ellen irányuló harc. Az intézmény a rákoskerti lakosok szolgálatát tekintette ez ideig is céljának. Ezt a továbbiakban sem kívánom megváltoztatni, de elgondolkoztató számomra, hogy egy-két szomszéd — szó szerint — be akarja zárni a klubot, elsősorban a „zajra” való hivatkozással.

Végül is nagyon nehéz igazságot tenni, de mi eddig is igyekeztünk tolerálni a szomszédok kifogásait. Ez talán abban mérhető le legjobban, hogy az év 365 napjából mindössze 6 napra esik bál. Részünkről a megértés továbbra is áll, nem is kérünk cserébe mást tőlük, csak ugyanezt.

A klub célja a Rákoskerten és vonzáskörzetében élő emberek kulturális igényeinek kiszolgálása, s az hogy ennek eleget is tesz, tükröződik abban, hogy rendezvényeinken több ezer ember megfordul évente.

Nagy igazságtalanság lenne, ha az ő szórakozásukat két-három ember tönkretethetné.

Puskás Tibor,

a művelődési klub igazgatója

EMLÉKEZÉS A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁRA

Egy évtized óta piros betűs ünnepség hangulata hatja át az irodalom, az oktatás, a képzőművészet, a zenei alkotások iránt fogékony lelkiületű érdeklődőket. Az országos méretű rendezvényeken kívül a helyi jellegűek is rangos megemlékezésekké avatták a Magyar Kultúra Napját. A XVII. kerület kulturális központja, a Dózsa Művelődési Ház olyan programmal lepte meg a kerület lakóit, hogy a külső kerületrészek igazi versenytársai lettek a belső kerületek műsorainak.

A két részre tagolódott, kerületi programban Oláh Szilveszter szobrász- és grafikusművésznek a teremtés titkát megfejteni próbáló szimbolikus grafikáiban megelevenedett gondolatvilágát érzékeltető tollrajzok sokaságát és bronzba álmódott alakjainak kicsinyített mását bemutató tárlatában gyönyörködhetünk. A gondosan megformált megnyitóban Parrag Emil, a „mitikus” kovács alkotótársa részletesen elemezte a „mitológiai létben” élő képzőművész eddigi életútját. Hangsúlyozta, hogy „minden művész csak akkor fejezheti ki magát maradéktalanul, ha a műveiben azt adja vissza, ami gondolatilag, érzelmileg, alkatilag sajátja, s a jó mű is csak az lehet, ami érdekli, izgatja és mozgatja a fantáziáját”. A nézőket gondolkodásra készítő alkotások előtt megrettenünk a démonok figuráitól, lecövekelünk az életet ábrázoló, a minden kezdetet ábrázoló fa előtt, hódolunk alapítónk bronzfigurájának közülünk valónak érezzük a „Lány szőlővel” alkotást, az inka kultúra egy darabját érzékeltető „In memoriam” elrepít bennünket a kultúra kezdeti világába, gyönyörködhetünk a hódító nimfák kecses alakjaiban, a Szent István-kút talán még be sem fejezett makettjében,

az élethajóban és az emberiséget elrémisztő Utolsó ítéletben és a misztikus Nagy utazásban. A varázsló alakja is sok nézőt vonzott. Természetesen nem sorolhatom fel a művész minden kiállított művét, de úgy érzem, valamennyiünket elkápráztatott a szenvedélyét is magukba foglaló alkotásaival. „Szimbolikája időnként a múltba vezet, bizonyítva romantikus szemléletét, de szürreális ötletei nagyon is jelenünket aposztrofálják. Művei egy szuverén egyéniség produktumai” — hangzott a méltató szavakban. Ez a mi véleményünk tömör megfogalmazása is. Nagy öröm számunkra, hogy kerületünk kulturális központja egy ilyen önálló kiállítással gazdagította a roppant termékeny alkotóművész bemutatkozásainka számát, mely a csoportos bemutatkozásokkal együtt a huszat is meghaladja. Külön öröm, hogy munkáiból kerületünkbe is jutott. Jó lenne, ha a híres Kőfaragó szobrát, amelyet ismeretlen személyek eltulajdonítottak, visszavinnék Rákoskertre, hogy az eredeti helyén gyönyörködjenek benne a szobrok szerelmesei. A felbecsülhetetlen kulturális értéket ne pénzre tehető bronznak tekintsek, hanem pótolhatatlan örökségünk egy darabjaként értékeljük. Oláh Szilveszter a mi művésziünk, védjük alkotásait. Szemadám György elévülhetetlen szavaival fejezem be méltatásomat, amely nem tér ki az élet poklát is megjárt művész életútjára, csupán érzékeltetni kívánja az alkotás egyes mozzanatait, amelyek a felsorolt alkotások megszületéséhez vezettek. „Oláh Szilveszter, aki tüzet szít, ércet olvaszt és önt, azt teszi, amit az ősi kovácsok: Huang-Ti, a »Sárga Császár«, Hépaisztosz, Vulcanus, a bibliai Tubálkain, a perzsa Káve, vagy éppen Kaleva-

la Ilmarinen kovácsa, aki egyben az első szobrász és építész is.”

A második részben ünnepi gálaműsor keretében mutatkozott be a jövő fiatal tehetsége, aki saját zongoraszámaival szórakoztatta a nagyérdeműt. A talentum énjének irigylésreméltó tulajdonsága, amit jó lett volna ünnepibe öltöztetett külsejével párosítania. A közönség az ünnephez méltó öltözetben tisztelte meg a rendezvényt. Jordán Tamás és Sebő Ferenc „Szólt az ember” címmel felejthetetlen műsorral ismertette meg a közönséget nagy költőnk, József Attila verseiből készült összeállítással, amelyet Sebő zeneszámaival emelt a halhatatlanság csúcsára. A külváros közönsége siri csendben itta a szép szavakat, amelyekért tapsorkánnal fizetett felbecsülhetetlen jutalomként.

A nagyon hideg színházteremben forró hangulat fokozta a hallgatóság tűrőképességét. Jó lenne, ha az önkormányzat megoldaná a színházterem fűtését. A hidegre mindig számítani kell.

Csupán pár szóban, de nem lehet nem megemlíteni az ünnepség keretében lezajlott Balassi-díjátadást. Ebben az évben a kuratórium 10:1 arányú szavazatával Szeiferné Csetényi Anikónak ítélte a kerület kultúrájáért végzett áldozatos munkát elismerő, megtisztelő kitüntetést a vele járó plakettel. A Balassi-díj igazán jó helyre került. Gratulálunk a díj tulajdonosának a közel 30 éve a kerületünk kulturális életének felvirágoztatásáért fáradozó mindenki Anikó néniének.

A zenekar tagjainak kijár a köszönet szívünket melengető muzsikájukért. Az állófogadás családi légkörének kialakításáért, a jó szervezésért a „Ház” asszonyát, Martonosiné Orosz Mártát illeti dicséret.

Dr. Bánk Endre

MEGINT PARLAGFŰ

Még időben vagyunk a parlagfűvel kapcsolatos ez évi teendővel...

Az e növény által okozott, ma már „járványszerű” allergiával nekünk és most kell felvenni a „harcot”. Nekünk, lakóknak, föld- és telektulajdonosoknak kell megoldani ezt a valamennyiünk számára komoly kihívást jelentő problémát.

Az önkormányzat „csak” segíteni tudja a folyamatot (szervezéssel, tájékoztatással, ellenőrzéssel), megoldást nyújtani eszközök és — elsősorban — pénz hiányában képtelen. A lakosság, illetve a földtulajdonosok segítségével nélkül nem számíthatunk sikerre. Júliusban, augusztusban már késő és hiábavaló a

kapkodás, hiszen a növény magjai szeptembertől érnek be, és csírázni március-áprilisban kezdenek. Hatékony megoldás az, ha virágzás előtt a növényt a földből gyökerestől eltávolítjuk.

Vegyük mindannyian kötelező feladatnak a parlagfű irtását, hiszen ez egyébként is kötelező! (Lásd a főváros köztisztaságáról szóló gyommentesítési kötelezettséget, illetve a parlagfű visszaszorításáról szóló helyi rendeletet.)

Ne felejtjük el, hogy ma már minden tizedik embernél allergiás tüneteket okoz a parlagfű virágpóra, és csak idő kérdése, hogy ki és mikor következik a sorban...

Bukta Mihály



BÚCSÚ A BALLAGÓKTÓL

Kossuth Lajos Általános Iskola

Véghely Tamásné
igazgató

Fliegl Attiláné
igazgatóhelyettes

Kozmáné Dukai Ágnes
igazgatóhelyettes

8.a osztály

Osztályfőnök: **Isóczki Lajosné**

Anger Emese	Karai Andrea
Brunner Gyöngyi	Kinorányi Zoltán
Fehér Mónika	Kozma Péter
Frajták Ferenc	Léb Krisztián
Gajdos Ferenc	Nagy Beáta
Haraszi Erika	Schermann Livia
Horváth Ferenc	Szabó Attila
Juhász Gábor	Szűcs Viktória
Kacsó Mária	Vágány Viktória

8.b osztály

Osztályfőnök: **Rádiné Rácz Ildikó**

Ambrus Tímea	Juhász Nagy Éva
Bai Viktória	Kiss Gábor
Balogh Hajnalka	Lőrincz Éva
Balogh Róbert	Mitter Krisztián
Csető Gábor	Simon Zsuzsanna
Epres István	Soós Ferenc
Erdődi Ágnes	Szondi Beatrix
Gaebele Tibor	Tatár Gábor
Gréczy Noémi	Varga Ildikó
Hegyi Balázs	Vincze Csilla
Horváth Ágnes	

TANÁRAINK

Babos László	Nagy Erika
Bárányné	Nagyrónainé
Hajnal Anna	Fényi Éva
Bodnár Irma	Nemes Tibor
Borosné	Nemesvölgyi Emil
Motil Piroska	Papp Edina
Csikós Lászlóné	Pálinkás Imréné
Early Jonathan	Petnyánszky István
Elliot Jack	Rádiné Rácz Ildikó
Erdős Lászlóné	Sárkány Károlyné
Farkasné	Sasvári László
Plántek Éva	Sedon Lászlóné
Ferenczi Zsuzsa	Soós Péterné
Fliegl Attiláné	Szauter Mária
Isóczki Lajosné	Terjék Edit
Kassiar Józsefné	Vavrek Tiborné
Lakatos Lászlóné	Véghely Tamásné
Lorentz Györgyné	Villám Károlyné
Molnár Erzsébet	

A Százszorszép Napköziotthonos Óvoda

iskolába menő, végzős nagycsoportosaitól szeretettel búcsúzunk, sok sikert kívánunk nekik.

Az óvoda minden dolgozója

SÜNI CSOPORT

Óvónők:

Pozderka Istvánné
Petrik Istvánné

Dajka: Acsai Jánosné

Bíró Annamária	Lakatos László
Fodor Zoltán	Lévai Norbert
Hanák Gergő	Megyes Miklós
Kalmár Viktória	Péchy Gergő
Kovács Angéla	Sponga Edit
Kuris Nikolett	

•••

GOMBA CSOPORT

Óvónők:

Tóth Andrea
Antalné Balla Ágnes

Dajka: Hornácsik Tiborné

Apjok Zoltán	Molnár Gábor
Árr Péter	Nagy Tamás
Babanics Irisz	Petneházy Bálint
Csézli Tamás	Petrik András
Fábrí Dániel	Póti Gábor
Gábor Krisztián	Ritter Barbara
Gazdag Noémi	Soós Sándor
Gilicze Beatrix	Szabó Zsolt
Hanyi Tímea	Szilágyi Anna
Igaz Noémi	Szűk Dóra
Jáger Ágnes	Tóth Dániel
Mester Hajnalka	Vigh Diana

Vegyes csoport,
„MÉHECSKÉK”:

Óvónők:

Bikics Tiborné
Varga Zoltánné
Gilicze Antalné

Dajka: Dezső Gáborné

Deme Adrienn
Farkas Balázs

Jakab Júlia
Kövesdi Zoltán

Béres Károlyné
óvodavezető

KÖSZÖNET

Az 1996/97-es tanév végén köszönetünket fejezzük ki mindazoknak a szülőknek és rákoskerti lakosoknak, kívüllőknek, akik valamilyen formában támogatták óvodánkat.

Köszönet azoknak, akik a meglévő Boldogabb Gyermekekért Alapítványunkra befizettek, akik segítettek a papírgyűjtésben, a sziklakert építésében, a szülők bálja szervezésében, lebonyolításában, támogatásában, illetve eszközállományunk bővítésében.

Hosszú lenne felsorolni a neveket, ezért kérjük, tekintsenek el ettől. Valamennyiüknek kívánunk kellemes pihenést a nyárra.

A Százszorszép Óvoda dolgozó

**FESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS,
TELJES KÖRŰ LAKÁSFELÚJÍTÁS**

Telefon: 256-8509

KONTÉNER

257-8537

**TARGONCA,
SZÁLLÍTÁS**

06(20)570-237



Lipták György grafikusművész illusztrációja

VERSEK SZÁRNYÁN REPÜLÖK

Nem vagyok gépmadár,
versek szárnyán repülök.
Szárnyalok a fényvel,
Csillagok sugarán ülök.

Százezer csillag fenn!
Fényözön a nagyvilág.
Bodros felhőkre süt
Mosolygón a holdvilág.

Fényözön, mi körbevesz,
A mindenség ölel át.
Velem látom odafenn
A teremtő angyalát.

Mit felfogni nem tudok,
Álomként csodálok.
Versek szárnyán repülök,
Csillagokkal járok!

Juhász Sándor

Június 21-én 18 órától
SZENTIVÁNÉJI FOLKFESTIVÁL
A VIDA-DOMBON

18.00	Vujicsics együttes lemezbemutató koncert
18.40	Dr. Walter
19.20	Magyar Duda zenekar
20.00	Kolompos együttes
20.40	Tatros együttes
21.20	Süvöltő együttes

Tűzgyújtás, táncház

FELHÍVÁS

A Rákoskerti Művelődési Klub
az év őszén kívánja
megrendezni a Rákoskerten
élő művészek közös
képzőművészeti kiállítását.

*Időpontja. 1997.
augusztus 31.—szeptember 11.
Ünnepélyes megnyitó:
augusztus 28., péntek 18 óra.*

Várjuk minden kiállítani
szándékozó művész jelentkezését
a Rákoskerti Művelődési Klubban
június 30-ig (telefon: 257-4498)

Puskás Tibor igazgató

GONDOLATOK A SIKERRŐL

Az, aki nem akar kiegyensúlyozott, kreatív, boldog és sikeres lenni élete minden területén, az most ne figyeljen ide.

Szeretettel üdvözlöm a kedves olvasót!

A sikerről szeretnék Önöknek néhány gondolatot átadni. Az út, amely odáig elvezet, rögzös, izgalmas, kihívásokkal teli. Önismeretnek hívják. S csak akkor indulhatunk el rajta, ha hajlandóság van bennünk tenni is valamit a siker kockáztatására.

Képességeink korlátlanok. Sokszor nem vagyunk tudatában saját magunk feletti hatalmunknak. Azt, hogy képesek vagyunk gondolatainkat irányítani, pozitív irányba befolyásolni — már tudjuk. Belső érettségünkől függ, hogy mennyire tudatos bennünk az igény a változásra.

Valamennyien rendelkezünk öröklött tulajdonságokkal, téves beidegződések-

kel, ezért nem mentes életünk a hibás döntésektől. A problémákat, nehézségeket sorscsapásként éljük meg, s az egyéni katasztrófák lelki és testi szenvedés formájában jelennek meg életünkben. Ilyenkor persze eszünkbe sem jut, hogy lehet ez fejlődésünk segítségére is. Arra is jó lehet, hogy továbbgondoljuk dolgainkat, levonva a kellő tanulságot.

Sok ember fél a sikertől. Attól tart, hogy mi lesz, ha meg kell felelni mások elvárásainak, s ha sikeres lesz, mekkora felelősséggel jár. Ahhoz, hogy kezünkbe vegyük életünk irányítását, mélyebben kell ismernünk, szeretnünk és elfogadnunk önmagunkat. Önbizalmat nyerve növelni önbecsülésünket, örömet leljünk munkánkban, családjunk segítő támogatását élvezve valósítsuk meg vágyainkat.

Vegyük észre lehetőségeinket, me-

lyek szellemi, anyagi gyarapodásunkhoz, magánéleti, munkahelyi sikereinkhez hozzásegítenek.

Ebben nyújt hatékony segítséget Kosztáné Marity Irma képességfejlesztő kineziológus, az amerikai Three In One Concepts hivatalos oktatója. Érdeklődni a tréningről a Rákoskerti Művelődési Klubban (Rákoskert sugárút 66., telefon: 257-4498), illetve a 06(29)340-397 és a 06(20)291-523 telefonszámon lehet. Kineziológiai tanfolyamokra, magánoldásokra jelentkezni ugyanitt.

Testi-lelki egészséget kívánok!

Kosztáné Marity Irma

Ingyenes gyógyítónap: június 6-án, pénteken 15 és 19 óra között a művelődési klubban.

Kineziológiai magánoldások: Kosztáné Marity Irma, energiakezelések: Márkusné Botz Mária.

**RM
KLUB**

RÁKOSKERTI MŰVELŐDÉSI KLUB

Rákoskert sugárút 66. Telefon: 257-4498

A Rákoskerti Művelődési Klub nyári nyitva tartása:

Július 7-18-ig naponta 8-16.30-ig, július 21-től augusztus 3-ig zárva.

Augusztus 4-től: hétfő, szerda, péntek 9-15-ig; kedd, csütörtök 12-19-ig.

A klubban az állandó programok július és augusztus hónapban szünetelnek.

Bukta Mihály rákoskerti képviselő

július 3-án és augusztus 7-én, a szokott időben tartja fogadóóráit.

A házban működő **könyvtár nyitva tartása** a következőképpen alakul: utolsó kölcsönzési nap július 3., július 7-től augusztus 3-ig zárva tart, első kölcsönzési nap augusztus 5.

NYÁRI TÁBOROK

Kézműves alkotótábor július 21-26-ig

Kisszálláson (Bács-Kiskun megye), a Holló-tanyán

Elhelyezés: 4 személyes sátrakban, teljes ellátással

Foglalkozások: agyagozás, gyöngyözés, szövés, fonás, bőrzés.

A felsoroltakon kívül még lehetőség nyílik batikolásra, nemezelésre, ékszerkészítésre, textilmunkákra. Résztvételi díj: 10 000 Ft.

Vándortábor július 28-tól augusztus 3-ig a Bükkben

Elhelyezés: Szilvásvárakon egy komfortos kisvonatban. Programok: Szalajkavölgy, kocsimúzeum, Eger vára, ismerkedés a környék növény- és állatvilágával. Résztvételi díj: 7000 Ft (napi három étkezést foglal magába).

Indiántábor július 7-11-ig és 14-18-ig,

naponta 7.30-16.30-ig a művelődési klubban. A gyerekek megismerkedhetnek az indián hagyományokkal, szokásokkal, elsajátíthatják a kézművességüket, megismerhetik öltözködési kultúrájukat. További programok: strand, lovaglás, kirándulás. Résztvételi díj: 4000 Ft (napi két étkezést foglal magába).

A három táborba jelentkezni lehet: június 15-ig.

APRÓ

NÉMET NYELVOKTATÁST, nyelvvizsgára való felkészítést vállal nyelvtanár Rákoskerten. Igény esetén nyári intenzív tanfolyam gyerekeknek, felnőtteknek. Érdeklődni a 257-4954-es telefonszámon lehet.



*Ne ragasszon, rajzszögözzen,
a Kerti Levélben hirdessen!*

45x55 mm · 500 Ft

70x55 mm 900 Ft

110x110 mm 1500 Ft

apróhirdetés

*(családi esemény, ingatlan,
albérlés, elvesztett kutyák,
választási malac,
használt rekamié stb.)*

ingyenes

**A hirdetés leadható
a Kerti Klubban**

(1171 Budapest,

Rákoskert sugárút 66.)



Kerti Levél

Megjelenik 2700 példányban.

Felelős szerkesztő: Puskás Tibor

Kiadja a Rákoskerti Klub

Felelős kiadó: Puskás Tibor

Engedély szám: B/PHF/650/91.

Címünk: Rákoskerti Klub

1171 Rákoskert sugárút 66.